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Elhivatottság és gondoskodás – Elismerésekkel ünnepeltük egészségügyi szakdolgozóinkat

A Magyar Ápolók Napján tisztelettel és elismeréssel hajtunk fejet Kossuth Zsuzsanna szellemi öröksége előtt, és méltatjuk azokat, akik ezt az örökséget

napjainkban is tovább viszik. Az ápolók és egészségügyi szakdolgozók fáradhatatlan munkájukkal, elhivatottságukkal és szakmai alázatukkal napról napra a

betegek gyógyulását szolgálják. Hivatásuk nem csupán szakmai feladat, hanem emberségből fakadó elkötelezettség, amely nélkülözhetetlen a gyógyítás és

az egészségügy világában. Ma róluk szól a tisztelet, a hála és az elismerés.

Február 19-én, a Magyar Ápolók Napján, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház huszonöt egészségügyi szakdolgozója vehette át az

elismerést a Vármegyeházán. Az ünnep lehetőséget adott arra, hogy az ünnepi beszédek szónokai a szakma megbecsülését hangsúlyozzák, kiemelve az

ápolók elhivatottságát és áldozatos munkáját.

Dr. Francz Monika, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház orvosigazgatója beszédében kiemelte: „Hála jár nekik, az ápolóknak.” Felidézte,

hogy a vármegye öt tagkórházában mintegy háromezer egészségügyi szakdolgozó lát el változatos és felelősségteljes feladatokat. Külön méltatta a

koronavírus-járvány idején tanúsított kitartásukat és teherbírásukat, hozzátéve, hogy elhivatottságuk és emberségük nélkülözhetetlen a betegellátásban.

Az ünnepségen Kossuth Zsuzsanna emléke előtt is fejet hajtottunk, akinek születésnapja alkalmából 2014 óta hivatalosan is a magyar ápolók napját

ünnepeljük. Munkásságát Ujfalusi Mónika, a Sántha Kálmán Tagkórház ápolási igazgató-helyettese méltatta, kiemelve, hogy Kossuth Zsuzsanna az 1848-as

szabadságharc idején 72 hadi kórházat szervezett, és példamutató elhivatottsággal szolgálta a rászorulókat még saját súlyos betegsége ellenére is.

Az elismerésben részesült egészségügyi szakdolgozók a Vikár Sándor Zeneiskola növendékeinek műsorát is meghallgathatták, amely különlegességet, egy

csipetnyi varázslatot csempészet a Díszterem falai közé.
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„Az egészségügyi dolgozók hivatásának lényege: a tudás, az emberség és az odaadás egysége.”

Az ápolóink, egészségügyi szakdolgozóink számára a legnagyobb köszönetet a betegek hálás mosolya és köszönő szavai jelentik, hiszen ez ad erőt hivatásuk

mindennapi gyakorlásához. Betegeink gyógyítása egy szorosan összefonódó, egymást támogató szakmai együttműködés eredménye, hiszen a gyógyítás, az

ápolás és a gondoskodás egymás nélkül elképzelhetetlen.

Kitüntetésben részesült:

Andrási László, Demeter Éva, Erdélyi Ildikó, Fábiánné Simon Ilona, Ficze-Somotóczki Beáta, Fodorné Demeter Andrea, Fokiné Török Márta, Hajduné Kristóf

Erika, Horváth István, Husztiné Budaházi Tünde, Juhász Anikó, Juhász Katalin, Kincsné Kovács Erzsébet, Kiss Csabáné, Kovács Marianna, Ladik Ferencné,

Matusné Seres Erzsébet, Nyitrai Sándorné, Szabóné Vadon Tímea, Szikora Jánosné, Szoták Judit, Tamásné Vasas Mónika, Tündik Viktória, Verebélyi

Izabella, Wieslerné Novák Eleonóra.

Mindannyiuknak szívből gratulálunk!
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